



NOVIČKE

OKTOBER, 2024



ECOFFEE CONSUMERS - CREATING CONSCIOUS COFFEE CONSUMERS WITH SUSTAINABLE HABITS FOR ENHANCING THE SUSTAINABLE COFFEE INDUSTRY

TRAJANJE PROJEKTA: 2022-2024

Kaj je prva stvar, na katero pomislite, ko slišite besedo kava? Če ste ljubitelj kave, verjetno pomislite na skodelico svoje najljubše kave, ki vam daje ta čudovit okus in občutek. Projekt "ECOFFEE consumers" ne želi spremeniti tega občutka, želimo ga dodati malo več!



Projekt z naslovom "ECOFFEE Consumers: Creating conscious coffee consumers with sustainable habits for enhancing the sustainable coffee industry" ima partnerje iz Cipra, Grčije, Nizozemske, Slovenije, Portugalske in Madžarske. Slednji je koordinator projekta in tisti, ki nas bo vodil do naše vizije in ciljev.

Skupaj si bomo prizadevali, da boste lahko vi kot posamezni porabnik kave ali vi kot lastnik kavarne del mreže, kjer vsaka skodelica kave prispeva k trajnostnemu svetu ter boju proti okolju in podnebnim spremembam. Zapuščina, ki jo želimo zapustiti našim prihodnjim generacijam.



Za vsako skodelico kave bomo na koncu dobili odpadne kavne usedline (SCG). Razgradnja SCG vodi predvsem do proizvodnje metana, ogljikovega dioksida in hlapnih organskih spojin. Namen projekta je zagotoviti znatne visoke okoljske, socialne in gospodarske koristi s spodbujanjem in izboljšanjem trajnostne porabe kave.



NOVIČKE

OKTOBER, 2024



Funded by
the European Union



ZAKLJUČNO SREČANJE PROJEKTA: PRIPRAVE NA PREDSTAVITEV KONČNIH REZULTATOV

Na zaključnem srečanju projekta v grškem Solunu so partnerji predstavili opravljeno delo ter dorekli ključne aktivnosti, ki bodo vodile do uspešnega zaključka projekta.

Glavni poudarek je trenutno na implementaciji mobilne aplikacije, ki bo omogočala širšo dostopnost rezultatov projekta.

Obenem se že intenzivno pripravljamo na vrsto zanimivih dogodkov, ki bodo v kratkem potekali v vsaki od partnerskih držav.

Na t.i. multiplier dogodkih bodo partnerji širši javnosti predstavili končne rezultate projekta in jih spodbudili k uporabi ter implementaciji le-teh v svoje okolje.



<https://tudasalapitvany.hu/gb/ecoffee-2/>

<https://www.facebook.com/ecoffeeconsumers>

https://www.instagram.com/ecoffee_erasmus/

NOVA APLIKACIJA ECOFFEE POVEZUJE TRAJNOSTNO USMERJENE KAVARNE



ECOFFEE
EVERYWHERE

Download Now!

@ecoffee_erasmus

V okviru projekta ECOffee je bila razvita inovativna aplikacija za pametne telefone, ki povezuje trajnostno usmerjene kavarne v vseh sodelujočih državah. Aplikacija ECOffee je zasnovana tako, da uporabnikom omogoča vključitev v prakse trajnostnega uživanja kave.

Uporabniki lahko z uporabo aplikacije zbirajo značke za trajnostne izbire in te nato unovčijo za različne nagrade v sodelujočih kavarnah. ECOffee spodbuja odgovorno potrošnjo in povezuje ljudi s kavarnami, ki podpirajo okolju prijazne prakse.

Aplikacijo si lahko prenesete iz Google Play:



MOBILNA APLIKACIJA